
起動グループのご案内

株式会社レスキューナウ

1Copyright © Rescuenow Inc.



下記以外の住所

1．自動起動対象地域の仕様

安否確認システムの自動起動対象地域は、「部署住所」、「拠点住所」、「居住地住所」の
３つの住所が対象となっており、原則その他の住所では自動起動することができません。

拠点住所

居住地住所

部署住所

自動起動できない

指定震度
で起動

一般社員
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２．「起動グループ」機能

「起動グループ」機能により、単身赴任先など、所属の部署や拠点、現居住地に因らない住所での
自動起動が可能になります。

拠点住所

居住地住所

部署住所

起動グループ１

＋

震度６弱
で起動

一般社員
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３．グループの作成

起動グループを使用するためには、あらかじめ「グループ」を作成しておく必要があります。

※グループとは、条件を指定してユーザをまとめる機能です。
※グループを作成しておくと、手動起動時の起動対象として指定することもできます。

全ユーザ

災害対応要員

グループ条件

災害対応要員

災害対応要員グループ

一般社員
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４．起動グループの作成

起動グループでは、グループ、安否起動コード、起動対象地域の設定が必要です。
安否起動コードは、「ユーザ住所型」と「起動グループ型」から選択します。（詳細は次ページ参照）
起動対象地域は複数の地域を選択できます。

安否起動コード

ユーザ住所型
or

起動グループ型

起動グループ

災害対応要員グループ 起動対象地域
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　東京都 
神奈川県
　埼玉県
　千葉県

＋ ＋



５．安否起動コード

安否起動コードは2種類あります。
「ユーザ住所型」は、部署・拠点・居住地住所起動のユーザと同一条件で起動することができます。
「起動グループ型」は、起動条件、設問を個別に設定でき、案件もユーザ住所型と別になります。

一般社員

＜ユーザ住所型＞

起動グループ対象
起動条件 設問 案件

震度６弱以上
（同一条件）

同一の設問を利用 同一案件として起動

一般社員

＜起動グループ型＞

起動グループ対象

震度６弱以上 通常の設問 所属住所案件として起動

起動条件

震度６弱以上

設問

個別の設問

案件

別の案件として起動

Copyright © Rescuenow Inc. 6



６．設定例）グループの作成

マイページ＞管理画面＞マスターデータ・一括管理で、グループを登録します。
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６．設定例）グループの作成

「ファイル出力」で編集用ファイルを出力し、編集します。
※ご契約により、「ファイル出力」「ファイル出力（部署名）」のどちらかのみ表示されている場合があ
ります。
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６．設定例）グループの作成
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「一括処理」で編集したファイルをシステムに反映させます。
※ご契約により、「ファイル出力」「ファイル出力（部署名）」のどちらかのみ表示されている場合があ
ります。



７．設定例）起動グループの作成

マイページ＞管理画面＞マスターデータ・一括管理で、起動グループを設定します。
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７．設定例）起動グループの作成

「ファイル出力」で編集用ファイルを出力し、編集します。
例として、グループ設定の例で作成した「首都圏災害対応要員」グループの起動対象を首都圏とす
るには下記のように編集します。
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７．設定例）起動グループの作成
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「一括処理」で編集したファイルをシステムに反映させます。



８．安否起動コードの確認方法
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マイページ＞管理画面＞起動設定確認で、安否起動コードを確認できます。
「UJ〇〇」が「ユーザ住所型」、「GJ〇〇」が「起動グループ型」となります。

※「〇〇」には、御社の起動条件に合わせた文言が入ります。
起動条件の変更は、弊社による設定が必要です。変更をご希望の場合は弊社まで
お問い合わせください。



９．設問の編集
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マイページ＞管理画面＞自動起動テンプレート管理で、設問を編集します。
安否起動のプルダウンで「UJ〇〇」を選択すると、 「ユーザ住所型」と部署・拠点・居住地住所起
動のユーザ共通の設問が編集できます。
「GJ○○」を選択すると、 起動グループ専用の設問が編集できます。
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